

# 孤身千里携枪贩毒 连换三车仍被抓

## 警方趁机顺藤摸瓜,又抓获了他的15个同伙

一双熬红的双眼,高度警惕地扫视四周一切。他的挎包里裹着1公斤冰毒,一颗子弹已上膛的手枪。就这样,他孤身一人连夜开车从成都一路赶往南京,途中连换3辆车。但这把戏依旧逃不过南京警方掌控,凌晨,当他开车刚进入南京便被抓获。就此,警方顺藤摸瓜,挖出一个掩藏在郊区的毒品加工点。毒贩的十几名同伙也被一网打尽。

### 孤身千里贩毒

今年年初,南京鼓楼警方得到一条线索:城区一名无业游民王某涉嫌吸毒、贩毒,十分活跃。并且王某突然之间变得出手阔绰,这不禁引起警方注意。王某得钱太快,背后究竟

有没有更大的毒品交易?

很快,南京市公安局禁毒支队和鼓楼公安分局组成专案组。在专案组直接指挥下,缉毒刑警立即对王某展开秘密侦查。经过几个月前期侦查,3月底,专案组终于收到一条重要消息,王某要只身一人驾车去四川成都购进大批毒品!他刚驱车上路,身后,缉毒刑警悄悄跟上,对其进行全程跟踪。

到达成都后,王某从“上家”手中拿到“货”,不敢逗留,连夜驱车踏上返程路。不料车子刚出成都不久便抛锚了。王某紧张地带东西下车,不久,便换了一部车子继续开车。时值深夜,跟踪其后的刑警不禁纳闷,王某在如此短时间内居然搞到一部车子。一切都沒有答案,跟踪继续。

十几个小时的长途跋涉,王某来到湖北省一个小城,高度戒备时刻紧盯周围。下车扫

视一周确定没有危险后,王某下车,步行离去。刑警推测,估计这次王某还是要换车。果然不出所料,王某为防止警方跟踪,早已事先在沿途做好准备。不消一顿饭工夫,他又开上了另一辆车子。

### 直捣毒品加工点

4月3日凌晨,夜色还未褪去,四周一片朦胧。王某的车子行驶在高速路上。近40小时的长途跋涉加之神经紧张,几乎耗尽王某所有精力。刚到南京界内,王某突然将车子停在路边稍事休息。

抓捕时机出现!跟踪已久的刑警及守在附近的特警一举将王某擒获,当场从王某身旁的挎包中搜出一大包毒品,经测量,为1.05公斤的冰毒!同时在王某身上还查获一把子弹已上膛的仿“六四”式手枪。

对王某突审中,刑警了解

到,他此次去成都是和人“合伙”的,20万毒资中有6万元系一个姓杨的毒友所有,这1公斤的毒品中,也有杨某的一半。

王某一次性买了1公斤的毒品,究竟有什么用途?难道仅仅是贩卖吗?深入审讯后,民警得知了一个惊人的线索——杨某不但涉嫌吸毒、贩毒,而且自己还试图加工毒品。他已在南京一郊区租到一套房子,购进设备、原料,每日都在“苦心钻研”。民警让王某以“拿货”为名将杨某约出,在王某的住处,民警将前来“取货”的杨某当场抓获。随后,警方赶赴杨某住处,发现其屋内两名女子和3名男子刚刚吸过毒。

近日,鼓楼警方又根据王某、杨某的交代,陆续抓获了9名嫌疑人。目前,王某、杨某等16名犯罪嫌疑人已被鼓楼警方刑事拘留。

通讯员 鼓公 快报记者 李彦

他是小偷,还是真犯迷糊?

## 汽车后座上 冒出一个孩子喊“叔叔”

快报讯(记者 孙玉春)正在独自开着车,突然后座上冒起一个人来,还跟司机打招呼!昨天上午,家住浦口桥北小区的王先生就遇到了这种事,被吓得半死的王先生随即设法将对方扭送派出所。

昨天上午8点半,王先生出门上班,他从地下车库将自己的本田轿车开了出来,开出车库后正往外开着,突然,王先生的肩膀被人拍了一下,王先生一个激灵,此时后座上一个尚未成熟的声音传来:“叔叔,我在你车里睡觉的。”王先生惊魂未定,回头一看是一个稚气未脱的男孩,端坐在了自己爱车的后座上。

王先生一个急刹车,就将车子刹住。转念一想,王先生很快强迫自己镇定,并和男孩交谈起来,“你怎么跑到我车里了?”男孩答:“我在车上睡觉。”“为什么要在车上睡?”“我困了。”王先生没有再追问,让男孩下了车,此时王先生距离小区大门不远,他随即开车到大门口,对两个保安说:“那个男孩是小偷!”保安随即

将男孩抓住,并报警。

110民警赶到后将男孩带到了泰山新村派出所。在派出所里,王先生向民警诉称,这个

男孩溜到车里一定是企图偷窃,只是被他碰到才谎称睡觉。民警随即询问得知,男孩今年17岁,老家是淮安的,目前住在离桥北小区1公里左右的另一小区。“你怎么会跑到了桥北小区地下车库呢?”面对民警的质问,男孩称,他最近一直在外面上网,前晚在附近一家网吧玩了一夜,“到了早晨,我就溜达到了桥北小区,不知怎么搞的就进了车库。”男孩称,他看到有辆车子门没关严,就打开门钻了进去。“我是太困了,就想找个地方睡觉。我睡着睡着,感觉外面光线刺眼,而且车子在动,才醒过来的。”

“那你为什么不回家睡觉?”民警询问,对此男孩称,他害怕父母责骂他,所以才在外面游荡。他还称,自己家很有钱,父亲在浦口开店,自己根本不需要偷东西。但是民警检查车子发现,这辆本田车的门锁已经被破坏,当问及此处,男孩却称,自己没有撬车,而且自己也没有作案工具。民警搜查后也发现,男孩身上没有起子扳手等,而且也没有赃物。目前,民警暂时将男孩控制在派出所,并通知了其父母。目前此事仍在进一步调查中。

(刘先生爆料奖100元)

她是骗财,还是情缘真尽?

## 恋爱半年后 女友卷走钱物玩失踪

快报讯(记者 解璐)昨天来自六合区的周进(化名)向警方报警称,他谈了半年多的女友突然消失了,身上还有周进送给她的上万元财物。

46岁的周进在六合当木匠,一直未婚。去年9月份,他在做工时认识了一位来自淮安的女子,41岁的李霞(化名),李霞也是单身,有个19岁的女儿。李霞和周进一见钟情,李霞对周进表示,自己愿意好好地跟他过日子。两人虽然相隔两地,但是每天都以电话联系,感情迅速升温,李霞也时不时会到六合去看他。“我给她买了戒指和手机,还送给她手表和项链,她还要求我给她买

个笔记本电脑,我便把6000元钱积蓄给了她。”周进说。

今年春节前,李霞来到周进家过年,从那时起原本甜蜜的爱情开始发生了变化,“我在六合农村有三间瓦房,可她让我在六合买套商品房,还让我买车。”周进回忆。周进以经济不允许的理由拒绝了李霞,李霞当时没说什么,可李霞只在周进家待了四五天就走了。过了几天,李霞给周进发了一条短信,让周进再重新找一个。

从春节到现在已经过了四个多月了,周进一直拨打李霞的电话,对方手机始终关机。如今周进已向警方报案。

遇到这种事,又气又烦人!

## 号码上了网 女大学生频遭“信骚扰”

快报讯(记者 常毅)两个月来,南京某高校大三女生小鱼(化名)几乎要崩溃了。她的手机总是接到一些莫名其妙的短信,或者不怀好意的电话。她再三追问发短信的人,才终于弄清楚,原来自己曾发短信支持一位参加网络歌手大赛的好友,而自己的真实姓名和手机号码就被大赛主办方公布在网上。

“第一次接到陌生人的短信,问我叫不叫小鱼。”小鱼说,她当时很奇怪对方怎么知道她的名字和手机号码,于是就回发了,并问对方是谁。对方说,他跟小鱼一个学校,是从网上和杂志上看到她的信息的。

根据对方提供的网址,小鱼找到了自己的信息。原来,这是一个网络大学生歌手大赛的宣传网站。“我有个好朋友参加这个比赛了。”小鱼想起来,她曾发短信支持这位好友。自己的信息可能就是被主办方获知,并公布出去的。

由于不堪骚扰,无奈之下,小鱼想到了报警,可她上网一查,发现不少类似的案例连警察都没办法。记者辗转联系到这家网站,对方表示将会进行处理。昨天,记者再次登录该网站时,发现小鱼等6人的手机号码已经被做了处理,但网站并未向小鱼表示歉意。

## 挨间教室寻主人 被弃小狗要回家

快报讯(记者 马晶晶)它,是一只杂交京巴狗,连它的性别,主人都不知道。四天前它被主人丢弃。但四天后,它竟然出现在小主人的学校里,一间间教室找到了它的小主人,终于成功地再次回到家中。主人王先生说,这么聪明的狗狗,以后一定要好好待它。

王先生家住在六合区,养了一只京巴狗,但由于只是一只杂交狗,所以家人平时对它关注甚少,养了一年多,连父母都不知道。前几天,王先生买了一只牧羊犬,和这样“高贵”的品种相比,杂交的京巴显得尤其难看和多余。王先生担心家里狗多了太吵,一直思量着要将京巴送人。4月30日,王先生到距家3公里的厂里上班,特地带上了京巴,想送给同事养。

“问了一圈,大家都不要,品种不好。”王先生无奈了,只好决定将京巴抛弃,“我就把它扔到门外,把它赶走了。”后来,王先生就忙着工作,也没再管这件事。回家后,也没和家人提这事,而热闹的家庭里少了一只微不足道的京巴,

竟然一直没有家人发现。

王先生的儿子在距家四公里的地方上初中,前天下午课间,隔壁班级的邻居家女儿突然来找他,“邻居家小孩竟然在她教室里看到我们家小狗了。”王先生告诉记者,听孩子描述说,京巴狗进入教室后,探头探脑地张望,教室内突然出现一只狗,大家当然奇怪,邻居家女儿一眼认出来了,赶紧将京巴带到儿子的教室,这时才知道,京巴已经先进过儿子的教室,但没找到小主人,这才又到另一个教室。

“儿子不知道我把小狗扔了,只是奇怪怎么会找到学校去,我工厂离学校也有两公里左右呢。”王先生说,儿子放学后,将京巴带回了家,这时才知道,原来爸爸将狗扔掉已经四天了。

“小狗回来时跟走时差不多,就是看上去很累,很渴很饿的样子。”看到这只走了四天又回来的小狗,并且小狗以前还从未离家这么远,王先生觉得挺心疼的,赶紧给京巴准备了很多好吃好喝的,并保证,以后再也不扔它,并且好好待它。

它如此深情 有谁忍心抛弃?



漫画 沈明

# 嚣张 开着本田车出入工地盗窃

盗窃工地财物被发现后,歹徒竟挥舞砍刀将巡逻保安逼退,其嚣张举动引起警方高度重视。近日,经过连续跟踪调查,这个流窜盗窃团伙被警方彻底摧毁,但没想到,这伙盗贼拥有的一辆高档本田雅阁轿车,竟也是出入工地盗窃的工具,让很多人感到诧异。

### 保安遭遇歹徒持刀乱砍

3月11日晚9时许,江宁公安分局开发区派出所夜间巡逻警力巡逻至开发区宁丹路附近时,发现五六名男子鬼鬼祟祟地在一建筑工地围墙外转悠,还不停地往一辆面包车上搬运木工板。

“你们在干什么?”巡逻人

员立即上前盘问。几人见保安人数不多,便仗着他们人多势众,对保安的盘问不理不睬。等到保安走近时,几名男子突然转身,从车上取出刀、棒等工具疯狂挥舞,趁着保安赶紧避让时,几名男子迅速跳上面包车,趁着茫茫夜色,驾车向东善桥方向逃去。后经调查得知,该工地被盗53块木工板,价值2000余元。

开发区派出所敏锐地觉察到这个团伙绝不仅仅是盗窃作案这么简单,而且案发地周围建筑工地众多,如果不把这帮穷凶极恶、气焰嚣张的歹徒迅速抓捕归案,潜在的危险性极大。为此,该所迅速组织精干警力成立专案组,全面展开侦查工作。

### 排查面包车发现线索

在民警反复、细致启发下,当时参加巡逻的一名保安队员提供了一条线索:面包车的牌

照号码最后几位是“611”。民警结合街面监控录像和卡口信息,梳理了全市范围内符合条件的100多辆面包车。

一辆苏A××611牌号的“长安”面包车渐渐浮出水面,其疑点逐步上升。通过警务平台查询,明确车主为安徽濉溪县人郝某,暂住建邺区向阳村附近。

正在各项工作紧张进行之际,3月15日凌晨2时许,谷里街道祖堂社区南唐二陵旁绕城公路工地发生一起抢劫案件。五六名歹徒持刀和铁棒控制工地看守人员,抢走竹胶板、扣件、电缆线等价值7000余元的建筑材料和一部手机。

受害人反映的嫌疑人特征与开发区3月11日的案件极其相似。

### 本田车出入工地盗窃

经过综合分析,警方初步明确这是一伙由5名以上安

徽籍嫌疑人组成的作案团伙,除了此前发现的面包车,警方又发现,这伙歹徒甚至驾驶一辆高档的本田雅阁轿车出入工地,盗窃财物。

4月14日凌晨,警方迅速收网,将刚刚从滨江经济开发区作案回来的王某、姜某抓获,当场缴获电焊机、木工板等赃物和一辆作案用小货车。根据两人供述情况,专案组派出精干警力,又奔赴安徽省宿州市展开追捕行动。经过两天守候,将郝某抓获归案,并缴获一辆作案用“本田雅阁”轿车。

经查,2月份以来,郝某等人驾车窜至江宁区秣陵、谷里、江宁、横溪、湖熟街道,以及雨花台、浦口区等地建筑工地,持刀和铁棒等工具,采用捆绑控制、言语威胁等方式,抢劫木工板、电焊机等建筑材料,疯狂作案30多起,总案值40多万元。快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣